



PREZYDENT MIASTA ZIELONA GÓRA

ul. Podgórna 22
65- 424 Zielona Góra



Unia Europejska
Europejski Fundusz
Rozwoju Regionalnego



Zielona Góra, 29 września 2017 r.

DO-ZP.271.37.16.2017
RISS 3734023

Wykonawcy
którzy ubiegają się
o udzielenie zamówienia publicznego

dot. postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Wdrożenie innowacyjnych e-usług o wysokim poziomie dojrzałości w Urzędzie Miasta Zielona Góra.**

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (Dz. U. z 2017 r., poz. 1579 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą pzp, Zamawiający przekazuje treść zapytań wniesionych do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ) w dniu 22 września br. wraz z wyjaśnieniami:

Pytanie nr 1:Dotyczy: §4 ust.8 projektu umowy

Zamawiający wskazuje, że wszelkie szkody powstałe w czasie realizacji prac wdrożeniowych Wykonawca usunie niezwłocznie na własny koszt, prosimy o doprecyzowanie, że chodzi tylko o szkody zawinione przez Zamawiającego.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że §4 ust.8 dotyczy szkód zawinionych przez Wykonawcę.

Pytanie nr 2:Dotyczy: §4 ust.10 i ust. 11 projektu umowy

Zamawiający wskazuje, że Wykonawca nie może odmówić usunięcia Wad/Usterek bez względu na wysokość kosztów, w wyznaczonym terminie. Prosimy czy powyższy zapis odnosi się do tylko do wytworzonego przez Wykonawcę oprogramowania aplikacyjnego? Wykonawca nie może być zobowiązany do usuwania Wad/Usterek Oprogramowania Bazodanowego, Oprogramowania Narzędziowego lub Oprogramowania Systemowego.

Odpowiedź: Zamawiający informuje, że §4 ust.10 i ust. 11 projektu umowy nie dotyczy „Wykonawca nie może odmówić usunięcia Wad/Usterek bez względu na wysokość kosztów, w wyznaczonym terminie.” Jednocześnie Zamawiający utrzymuje zapisy umowy w §10 ust.7 i ust. 8 oraz informuje, że dotyczą one spójnej całości wszystkich elementów rozwiązania Wykonawcy w ramach Wdrożenia w ramach realizacji Przedmiotu Zamówienia.

Pytanie nr 3:Dotyczy: §11 ust. 9 projektu umowy

Zamawiający wskazuje, że podstawą do wystawienia faktury VAT jest podpisanie przez Komisję Odbioru Protokołu Odbioru bez zastrzeżeń. Zamawiający zwraca uwagę, że zgodnie z interpretacjami protokół nie może stanowić podstawy wystawienia faktury, którą wystawia się po wykonaniu usługi lub dostarczeniu towarów nie później niż do 15 dnia następnego miesiąca po wykonaniu usługi/ dostarczeniu towarów. W konsekwencji odbiór protokołem usługi może spowodować opóźnienie w wystawieniu faktury i tym samym niezgodność jej z przepisami ustawy VAT. Z tego względu Wykonawca wnioskuję o zmianę treści cytowanego ustępu tak aby odbiór protokołu końcowego determinował termin płatności, nie zaś termin wystawienia faktury. Wykonawca chciałby wystawić fakturę po przedstawieniu usługi do odbioru, oczekując na płatność po podpisaniu protokołu prawidłowego wykonania usługi.

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy umowy

Pytanie nr 3: Dotyczy: §13 ust. 11 projektu umowy

Zamawiający wskazuje, że Wykonawca odpowiada za szkody bez ograniczenia, zwracamy się z prośbą o ograniczenie wysokości kar do 100% wartości umowy.

Odpowiedź: Zamawiający utrzymuje zapisy umowy.

Pytania wraz z odpowiedziami stanowią integralną część SIWZ i należy je uwzględnić w składanej ofercie.

z up. PREZYDENTA MIASTA

mgr Dariusz Lesicki
Zastępca Prezydenta